



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale  
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură  
Bd. Carol I nr. 17, sector 2, București

Directia Metodologie, Monitorizare, Raportare și Relații Institutionale  
Serviciul Relații Institutionale  
tel. 021 3054 804    relații\_institutionale@apia.org.ro    www.apia.org.ro



31.05.2024  
în județul  
Neamț

**Către: Consiliul Județean Neamț**

**Subiect: Finalizarea Campaniei 2024 de depunere a cererilor de plată**



Nr. 29650/05.06

**Stimate domnule PREȘEDINTE,**

Ca în fiecare an, Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură s-a bazat pe un sprijin real și susținut din partea dumneavoastră în campania 2024 de depunere a cererilor de plată de către fermieri, prin implicarea și mobilizarea specialiștilor în domeniul agriculturii din cadrul administrațiilor publice locale în consilierea fermierilor și eliberarea tuturor documentelor necesare la dosarul cererii, astfel încât aceștia să depună cereri complete și conforme și să beneficieze de finanțarea cuvenită.

La data de 7 iunie 2024 APIA încheie Campania de depunere a cererilor de plată și, față de anii precedenți, **perioada de depunere nu va fi prelungită** cu o perioadă în care fermierii să poată depune cereri cu aplicarea de penalități.

În acest sens, facem un apel la solidaritate instituțională și revenim cu rugămintea de a ne sprijini în demersul de mobilizare a autorităților și fermierilor din județul pe care îl coordonați, pentru depunerea în termen a cererilor de plată.

Vă rugăm să mediați colaborarea între asociațiile profesionale din județul dvs. cu Centrul județean APIA, pentru a asigura un flux continuu de depunere a cererilor de plată, astfel încât la data de 07 iunie să putem declara închisă campania de depunere pentru anul 2024.

Vă mulțumesc anticipat pentru susținere și implicare și vă asigur de întreaga mea considerație.

**DIRECTOR GENERAL APIA  
Tinel GHEORGHE**

Județul Neamț

50/28905

31.05.2024

d-lei Gheorghe  
circulația  
prijinim